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5. Wahlperiode

Antwort
der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 1955

der Abgeordneten Marie Luise von Halem
Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Drucksache 5/4997

Modellvorhaben im Bildungsbereich im Land Brandenburg

Wortlaut der Kleinen Anfrage 1955 vom 27.03.2012:

Im Land Brandenburg werden im Bildungsbereich haufiger Gelder zur Férderung padagogischer Ent-
wicklungs- und Modellvorhaben und zur Anpassung beruflicher Bildungsgénge vergeben. In der Richtli-
nie Entwicklungs- und Modellvorhaben im Bildungsbereich werden daflr die Voraussetzungen und Mo-
dalitaten beschrieben.

Vor diesem Hintergrund frage ich die Landesregierung:

1. Wie viele Antrage wurden auf Grundlage der oben genannten Richtlinie seit dem 1. Mai 2008 gestellt
und in welcher Hohe? (bitte auflisten)

2. In welchem Umfang wurden die Antrage genehmigt und welche Mittel wurden bereits bereit gestellt?

3. In welcher Hohe stehen noch Mittel im Sinne der Richtlinie flir das Haushaltsjahr 2012 zur
Verfligung?

4. Welche Gegenstande wurden in welcher Hohe gefordert? (Bitte aufzahlen)
5. Welcher regionalen Verteilung unterlagen die Zuwendungen?

6. Welche Modellprojekte wurden seit 1. Mai 2008 auRerhalb der Richtlinie in welcher Hohe geférdert?
(bitte auflisten und Forderh6he nennen)

Datum des Eingangs: 25.04.2012 / Ausgegeben: 30.04.2012



Namens der Landesregierung beantwortet die Ministerin fiir Bildung, Jugend und Sport die Kleine Anfra-
ge wie folgt:

Vorbemerkungen:

Im Land Brandenburg werden zur Umsetzung des ,Operationellen Programms des Landes Branden-
burg flur den Europaischen Fonds fir regionale Entwicklung (EFRE) in der Forderperiode 2007 — 2013°
im Rahmen des Schwerpunktes 2: Entwicklung innovations-, technologie- und bildungsorientierter Infra-
strukturen Vorhaben zur Férderung des Qualifikationsniveaus durch Optimierung der Bildungsinfrastruk-
tur gefordert. Durch das Ministerium fur Bildung, Jugend und Sport wurden hierzu die Richtlinien Ent-
wicklungs- und Modellvorhaben im Bildungsbereich am 19. Mai 2008 erlassen. Die Maknahmen werden
vom Ministerium flr Bildung, Jugend und Sport inhaltlich betreut, die Bewilligung der Malinahmen und
die haushaltstechnische Abwicklung erfolgen durch die Investitionsbank des Landes Brandenburg (ILB).

Im Operationellen Programm (OP) des Landes Brandenburg wurden drei Gruppen zielgruppenspezifi-
scher Modellvorhaben im Bereich der Bildungsinfrastruktur (IT-Ausstattung und Oberstufenzentren, Mo-
dellvorhaben flir Begabungs- und Benachteiligtenférderung sowie Ausstattung von Weiterbildungsein-
richtungen) definiert. Damit sollen Uber den durchschnittlichen Standard hinausgehende Angebote ge-
schaffen werden, um die Qualitat und Wirksamkeit der Schul- und Bildungsangebote nachhaltig zu er-
hohen. Mit der Festlegung und Definition dieser MaRnahmen als Modellvorhaben wird die Bedingung
der Zusatzlichkeit fir eine EFRE-Forderung erflllt.

Entsprechend dieser Zuordnung wurden die seitens der ILB mit Stand 31.01.2012 erstellten Statistiken
fr die Beantwortung der Fragen 1 bis 3 und 5 ausgewertet. Entsprechend den im OP festgelegten For-
derregionen NO (Nord/Ost) und SW (Stid/West) des Landes Brandenburg erfolgt die Auswertung regio-
nalisiert. Die Budgets fir beide Forderregionen wurden entsprechend der im OP festgelegten unter-
schiedlichen Finanzausstattung festgelegt.

Frage 1:
Wie viele Antrage wurden auf Grundlage der oben genannten Richtlinie seit dem 1. Mai 2008 gestellt
und in welcher Hohe? (bitte auflisten)

Frage 2:
In welchem Umfang wurden die Antrage genehmigt und welche Mittel wurden bereits bereit gestellt?

Frage 3:
In welcher Hohe stehen noch Mittel im Sinne der Richtlinie fir das Haushaltsjahr 2012 zur Verfligung?

Frage 5:
Welcher regionalen Verteilung unterlagen die Zuwendungen?

Zu den Fragen 1 bis 3 und 5:

Die Darstellung des Bewilligungsstandes zum 31.01.2012 enthalten die Tabellen 1 bis 3. Die freien Mit-
telansatze des Ministeriums fir Bildung, Jugend und Sport sind bereits fast vollstandig inhaltlich und
projektseitig entsprechend der Richtlinie untersetzt.



Tabelle 1: Modellvorhaben IT-Ausstattung/Oberstufenzentren

Beantragte davon Antra- | Anzahl Investitions-vo- | davon zugesagte
Zahl Zuwendung | ge in Bearbei- | geforderte lumen Forderung
Antragseingange | (in EURO) tung MaRnahmen [ (in EURO) (in EURO)
NO 45| 3.571.044,95 3 42| 5.045.594,35 3.325.642,47
SW 39| 3.343.766,15 4 35| 6.348.532,18 2.7112.722,96
Summe: 84| 6.914.811,10 7 77| 11.394.126,53 6.038.365,43
Planansatz:
NO 7.270.000,00
SW 3.300.000,00
Gesamt; 10.570.000,00
Freie Mittel fiir die Bewilligung 2012:
NO 3.944.357,53
SW 587.277,04
Gesamt; 4.531.634,57
Tabelle 2: Modellvorhaben Schule
Beantragte davon Antra- | Anzahl Investitions-vo- | davon zugesagte
Zahl Zuwendung | ge in Bearbei- | geforderte lumen Forderung
Antragseingénge | (in EURO) tung MaRnahmen [ (in EURO) (in EURQ)
NO 18| 3.324.381,51 1 17| 11.073.706,68 3.212.287,77
SW 6 118.546,16 0 6 172.039,23 113.108,00
Summe: 24| 3.442.927,67 1 23| 11.245.745,91 3.325.395,77
Planansatz:
NO 9.430.000,00
SW 2.650.000,00
Gesamt; 12.080.000,00
Freie Mittel fiir die Bewilligung 2012:
NO 6.217.712,23
SW 2.536.892,00
Gesamt; 8.754.604,23
Tabelle 3: Modellvorhaben Ausstattung Weiterbildungseinrichtungen
Beantragte davon Antra- | Anzahl Investitions-vo- | davon zugesagte
Zahl Zuwendung | ge in Bearbei- | geforderte lumen Forderung
Antragseingénge | (in EURO) tung MaRnahmen [ (in EURO) (in EURQ)
NO 6| 1.517.832,76 1 5 886.440,17 615.316,59
SW 3 41.704,41 0 3 68.137,14 40.335,49
Summe: 9| 1.559.537,17 1 8 954.577,31 655.652,08
Planansatz:
NO 2.050.000,00
SW 700.000,00
Gesamt: 2.750.000,00

Freie Mittel fiir die Bewilligung 2012:

NO

| 1.434.68341]




SW 659.664,51
Gesamt: 2.094.347,92
Frage 4:

Welche Gegenstande wurden in welcher Hohe gefordert? (Bitte aufzéhlen)

Zu Frage 4:
Der Anlage 1 ist die Zusammenstellung aller im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012 geforderten

Mafnahmen zu entnehmen.

Frage 6:
Welche Modellprojekte wurden seit 1. Mai 2008 aulerhalb der Richtlinie in welcher Hohe gefordert?

(bitte auflisten und Férderh6he nennen)

Zu Frage 6:
AuRerhalb der Richtlinie wurden keine weiteren Modellvorhaben investiv gefordert.

Nicht als Modellvorhaben im Rahmen der EU-Forderung wurde in den Jahren 2008 — 2011 im Rahmen
der Schulbauférderung das Bundesinvestitionsprogramm ,Zukunft Bildung und Betreuung* abgeschlos-
sen und daran anschlie@end mit auf Landesebene abgestimmten prioritaren bildungspolitischen
Schwerpunktsetzungen das Zukunftsinvestitionsgesetz (ZulnvG) umgesetzt.



InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. [T-Ausstatiung / 0SZ

Stand: 31.01.2012

Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

alle Angaben in EUR

Mordost! Sldwest
Antr.-Nr. Mame des Antragsteliers : davon féllig in den Jahren [nvestitions- neus AP
Investitionsart Gesamt bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2018 volumen vorh. AP
MaBnahmebezeichnung : . Inv.velumen gesich. AP
NO
80135571 Landkreis Mirkisch-Odertand | Zusagedatum: 17.02.2008
Strausherg, Stadt :
Ausstatiung eines modemen Lemblros am O8Z LML
" Markisch-Oderiand, Standort Strausberg :
80135571 akiuella Zusage: 20.300,00 © 20,300,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 20.492.12 0
Zahlung: 20.300,00 20.300,00 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00
offena AZV: 0,60 0,00 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 29.452,12
80135574  Landkreis OderSpree  Zusagedstum: 17.02.2008
Erkrier, Stadt
IT-Ausstattung Car-Bachstein-Cymnasium Efmer I OKMLU:
2 :
BO135574 akiualla Zusage: 20.725,04 | 20.725,04 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 29.607.20 o
Zahlung: 2072504 | 20.725,04 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
oifene AZV: 000 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29.607,20
80135575  Landkrals Mérkisch-Oderiand | Zusagedstum: 08.05.2010
Mewenhzgen bai Berlin
Ergéinzung der M-Ausstatiung des Einstein-Gymnesiums  + KMU:
5 Neuenhagen :
80135575 skiuslle Zusage: 50.000,00 | 50.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 80.978.11 0
Zehlung: 50.000,00 ! 50,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
affens AZV: 000 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 80.476,71
80135582  Landlreis Prignitz  Zusaecatum: 12.02.2009
Wittenberge, Stadt ;
IT-Ausstatiung am Marle-Curie-Gymnasium Wittenberge | KM
s s
BO135580 akiuelle Zusage: 28.843,10 | 39.943,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50.811.65 o
Zahlung: 30.843,10 | 36.943,10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 0.00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 59.911,85
Auswahikriterien Begimn:  01.01.2007 Zusage: Aktualia Zusaga = 0 Sorterung2 Mordost’ Shdwest Einzelfilie: Waher Seite 1 von 24
Stichtsg:  31.012012  Ende 31.01.2012 Sorfierungt:  WFC HHJ: 2012 Produktion! 207 204/ Elnzelfille’ EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGH: 0273
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InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. IT-Ausstattung / OS2
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
Hordost/ Sidwest
Antr.-Nr., Name das Antragstaliers daven fallig in den Jahren Investitions- neus AP
Investitionsart Gesamt bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen  varh. AP
Malknahmabezeichnung ff. Inv.volumen  gesich. AP
NO '
80138167 Landkrels Bamim Zusagedatum: 15.08.2010
Wiandiitz i
Einflhrung eénar pédagogischen MNetzwerklésung am 1 OKMLE
Gymnasium Wandiitz ;
g :
80138167 akiuelle Zusege; 49.808,50 | 0,00 £5.808,50 0,00 0,00 0,00 0,00 71.155.00
Zahlung: 000 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ]
offene AZV: 49.808,50 0,00 40.808,50 0,00 0,00 0,00 0,00 71.155,00 a
BO1382a7 Landkreis Bamim Zusapedatum: 15,06 2090
Eberswalde. Stadt :
ErgEnzung der MT-Ausstatfung am Humbaldt Gymnasium . KMLE
Ebarswalde
10 :
a0 382a7 ekiuelle Zusage: 60.528,00 | 0,00 60.528,00 0,00 0,00 0,00 0,00 85.470.00
Zahiung: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
offens AZV: 80.528,00 | 0,00 80.524.00 0,00 0,00 0,00 0,00 BE.470,00 1]
80139231 Landkress Bamim Zusagedatum: 15.08.2010
Eberswailde, Stadt
ErgEnzung der [T-Ausstztiung am Berufichen Gymnasism  ©  KMU:
des Oberstufenzentrums il Bamim i
11 :
B013%231 aktuslle Zusage: 56.630,00 | 0,00 5B.630,00 0,00 0,00 0,00 0,00 80.800.00 0
Zahlung: 0,00 § 0,00 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00
offene AZV: 55.630,00 | 0,00 £8.830,00 0,00 0,00 0,00 0,00 80,900,00
Auswahik Beginn:  04.01.2007 Zusage: Aktuelle Zusage >0 Sortierungz: Merdost! SOdwest Einzaifalle: Wahr Selte 3 von 24
Stichtag: 31.04.2012 Ence; 301,202 Sorfierung: VFC HHJ: 2012 Produktion’ 20/ 204/ Einzaif@lle’ EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. [T-Ausstattung / OS2

Stand: 31.01.2012

Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

alle Angaben in EUR

Hordosti Sldwest
Antr.-Nr. mqas Aﬂtmgstalhrs - davon fallig in dan Jahren Invastlitlnns- neue i;
jonso : ; volumen vorh,
lsnatnabarsicaming Gesamt i bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 = e gesich. AP
Ji.[s]
BO140535 Landérais Prignitz ¢ Zusagadaturm: 03,05.2010
Pritzwalk, Stadt ]
Ergénzung der IM-Ausstatiung fir GOSTam D RMLE:
. Gosthe-Gymnasium Pritowalk .
80140535 akiusalle Zusage: 4134356 41.343,58 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 61.965.76 0
Zahlung: 4134356 | 41,343,568 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
cifene AZV: 00 ! 0,00 0,00 o,00 0,00 0,00 0,00 1.965,76
BO141551 Landkrais Prignitz . Zusagedabum; 04,05.2010
Wittenberge, Stadt :
Ergénzung der IT-Ausstatiung Fir GOST am OSZ Prignitz | KMU:
16
B0141551 akivelle Zusage: 31.812,46 31.512,46 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 47.868.29 1]
Zahlung: 31.912,46 | 31.912,48 0,00 @,00 0,00 0,00 0,00 0
offene AZV: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 47.886,28
BO14157T1 Landikreds Mérkisch-Oderiand I Zusagedajum; 06,05.2010
Riidersdor bei Serlin -
Ergdnzung der IT-Aussiattung des KL
o Anton-von-Heinitze-Gymnasiums ROdersdort
80141571 akiuslie Zusage: 45.000,00 48,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 B9.717.51 o
Zahlung: 48.000,00 | 45.000,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0
offens AZV: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 BO.717.51
80141586  Stmdt Frankfurt (Oder) | Zusagedatum: 05.05.2010
Frankfurt (Oder), Stadt 5
Erganzung der -Ausskatung am LML
i@ Kar-Lisbknecht-Gymnasium :
80141585 akiuelle Zusage: 106.700,00 0,00 106.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 160.000.00 o
Zshlung: 0,00 | 0,00 000 0.00 0,00 0.00 0,00 o
offens AZV: 106.700,00 | 0,00 106.700,00 0,00 0,00 0,00 0,00 160.000,00
Auswahlkriterien Beginn:  01.01.2007 Zusage: Alduslls Zusage > 0 SoierungZ:  Nordost SOdwest Enzelfdlie:  Wahr Seite 5 von 24
Stichtag: 31.01.2012 Ende: 31.01.2012 Sortierung1: VFC HH.: 2012 Produktions 20/ 204/ Einzeifgile’ EINZELFALLE_ZUSAGEM_MIT_J3
FOEGR: 0273 '




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. IT-Ausstatiung / OSZ
Aktuelle Zusagen (abzilglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
Nordost! Slidwest
Antr.-Nr. Name des Antragstellers § davon fillig in den Jahren Investitions- neus AP
Investitionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 valumen vorh, AP
Malnahmebezeichnung fi. Iinv.volumen  gesich. AP
NO
80142341  Landkrsis Markisch-Oderland ! Zusagedatum: 07.05.2010
Strausberg, Stadt i
Ergénzung der T-Ausstatiung des Gymnasiums Theodor | KMU:
Fontane Strausberg :
23 E
80142341 aktuslle Zusage: 48.800,00 | 48.800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 7340278 o
Zahlung: 48.800,00 | 48,800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
offene AZV: 000 ¢ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 73.492,75 i
BO0142351  Landkreis Uckamnark ! Zusagedatum: 09.08.2010
Prenzlau, Stact
Erganzung dar [T-Ausstathing am OSZ Uckermark Prandas © KML:
2 :
80142359 aktuslle Zusage: 155.960,00 | 0,00 155.960,00 0,00 0.00 0,00 0,00 222.800.00 o
Zahiung: 000 | 0,00 0,00 0.0 0,00 0,00 0,00
offane AZV: 155,080,00 | 0,00 156.,880,00 £,00 0,00 0,00 0,00 222.800,00
80143956  Landkreis Mérkisch-Oderand | Zusagedatum: 07.10.2010
Bad Frelenwalde {Oder), Stadt f
Ergérnzung der IT-Ausstatiung entsprechend KL
hedignentwicklungsplan des Berol-Bracht-Gymnasiums :
25 |
80143958 aktuslle Zusage: 18.570,00 | 18.570,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 721347 0
Zahlung: 18.870,00 | 18.870,00 0,00 a,00 0,00 0,00 0,00
affana AZV: 0,00 | 0.00 2,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2721317
80144143 Frele Stadirandschulen Berlin- Brandenburg . V.  Zussgedatum: 14.02.2010 '
Panketl i
Erganzung der [T-Ausstatiung am Gymnasium Panketal tHMLE
2 |
80144143 akduells Zusags: 18.800,00 | 18.600,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 36.478.58 0
Zahlung: 18.600,00 | 16.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
oifens ATV: 0,00 ! 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28.000,00
u eriterien Bepginn: 09012007 Zusage Aktcelle Zusage >0 Sorienung: Nordest! S0dwest Einzeifalle: Wahr Seite 7 von 24
Stchtag:  31.01.2012  Ender 31.01.202 Sorisrungl:  WFC HH: 2012 Pradukian/ 20/ 204/ Emzeltills! EINZELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. IT-Ausstattung / 0SZ
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 21.01.2012 ' alle Angaben in EUR
Mordost! Sidwest
Antr.-Nr. Mame des Antragsteliers davan fallig in den Jahren Investitions- naua AP

Investitionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vorh. AP

Mafnahmebezeichnung ! ff. Inv.volumen  gesich. AP
NO
BO145823 Lendkrels Osiprignitz-Ruppin | Zusagedatum: 23.03.2011

Kyritz, Stadt ?

Emgénzung der M-Ausatatiung am ML

Friedrich-Ludwig-Jahn-Gymnasium in Kyritz |

3 |
60145823 akdusile Zusage: 4173744 | 41.737,44 0.00 0,00 o,00 0,00 0,00 59.624.81 o
Zahlung: 4173744 | 4173744 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offens AZV: 0,00 : 0,00 0,00 0,60 0,00 0,00 0,00 50.624.91

80145732 Stadt Oranlenbung Zusagedatum: 17.03.2011
Cranlenburg, Stadt
Erg@nzung der T-Aussiattung der Torhorst-Gasamischule KL

mit GOST
32 :
BO146732 akiueie Zusage: 4542485 45,424,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 64,802 G4 0
Zahiung: 4542485 | 45.424,55 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offens AZV: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 54,882,684
80146735  Stadt Wittstnck/Dosse | Zusagedatum: 17.03.2011
Wittstock/Dasse, Stadt
Ergpanzung der IT-Ausstattung am Gymnasium Witistack KMLE
33 i
BO146T35 aknselle Zusage; 38.640,00 | 0,00 38.640,00 0,00 0.00 0,00 000 55.200.00 o
Zahiung: 0.00 0.00 0,00 0.00 o.00 0,00 0,00
offene AZV: 28.540,00 0,00 38.840,00 0,00 0,00 0,00 0,00 55.200,00
80146861  Landkrels Markisch-Oderiand | Zusagedatur 30.08.2011
Seelow, Stadt |
Erglnzung der IT-Ausstatung am Gymnasium "Aufden | KMU:
e Seelower Hahen® in Seslow ]
80146861 akiuelie Zusage: 30.016,00 0,00 0,00 30.0M6,00 0,00 0,00 0,00 42.860.00 0
Zshlung; 000 ! 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
offene AZV: 30.016,00 | 0,00 0.00 30.076,00 © .00 0,00 0,00 42,880,00 o
Auswahliriterian Bq;linn:l 01.01,2007 Fusage: Aktualle Fusage > 0 Sortierung Nordost! Shdwest EinzelfElis;  Wehr Seite 8 von 24
Shchtag: 31012012 Ende  31.012012 Sortierungl:  VFC HHJ: 2012 Produldion/ 207 204/ Einzelfiliel EINZELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0Zra




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. [T-Ausstattung / OSZ
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
Mordost! Sdwest
Anir=Nr. Namelqe-s Antragstellers : davon féllig in den Jahren Investitions- neus AP
m:ﬁ;t;hhnr::gzz!i S— Gesamt bis 2011 2012 2013 2014 2015 02016 | mﬁ:mﬂ ge‘;?QZ g
NO
80148257  Erzbischifiiches Ordinariat | Zusagedatum: 22.07.2011
Flirstenwalde/Spree, Stadl :
Ergdnnung der [T-Aussiatiung am Katholischen Gymnasium KML:
Bemhardinum i
38 #
BO14E25T alduelle Zusags: 56.240,00 | 0,00 58.240,00 2,00 0,00 0,00 0,00 83.200.00 0
Zahlung: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0
affene AZV: 58.240,00 | 0,00 58,240,00 0,00 0,00 0,00 0,00 83.200,00 o
80148314  Landkreis Prignit | Zusagedatum: 12.07.2011
Wittenberge, Stadt ]
Ergénzung der T-Ausstathing am Obarstufenzsntrum KIaL:
Prignitz
3a i
BOT4B314 aktuedie Zusage: 118.650,00 | 0,00 116.850,00 0,00 0,00 0,00 0,00 185.500,00 o
Zahlung: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
affene AZV: 118.550,00 | 0,00 118.850,00 0,00 0,00 0,00 0,00 182.500,00
B048777  Landkreis OderSpres | Zusagedatum: 15.12.2011
Erkner, Stadt
Ergénzung der IT-Ausstatiung (2. Aushaustfe] am FOKM
i Carl-Bechsteln-Gymnasium Erkner
BO14B7TT aktualle Zusage: 46.200,00 0,00 0,00 0,00 48.200,00 0,00 0,00 B6.000.00
Zahlung: 0,00 } 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 4B.200,00 | 0,00 0.00 0,00 46.200,00 0,00 0,00 56.000,00
Auswahlkritarian Beginn:  01.01.2007 Zusage: Aktuella Zusage = 0 SofierungZ  Mordost! Shdwest Enzelalle:  Wahr Sedte 11 von 24
Stichtag:  31.01.2012  Ende: 31.01.2012 Sorfierungl:  VFC HHJ: 2042 Produlfion’ 20/ 204/ Einzelfallel EINFELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




investitionsBank des Landes Brandenburg

VFC 2,2.1.1. IT-Ausstattung f OSZ

Stand: 31.01.2012

Aktuelle Zusagen (abziiglich Volireduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

alle Angaben in EUR

MNordost! Shdwest
Antr.-Nr. Mame des Antragstsliers i davon faliig in den Jehren Investitions- naue AP
Investitionsort Gesamt : bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vorh. AP
Maknahmebezeichnung i ff. Inv.volumen  gesich. AP
SW
80135578  Lendkreis Tefow-FiSming ! Zusagedatur: 15.02.2008
Luckenwalde, Stadt i
Ergérzung der [T-Ausstatiung am Friedrich-Gymnasium in ' Knu:
Luckenwaide ;
42 :
80135578 aktuelle Zusags: 51.50600 51.506,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 103.012.18 0
Zahiung: 51.506,08 &1.508,08 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 a
affens AZV: 0400 : 0,00 b,00 0,00 0,00 0,00 0,00 103.012,18
80136206 Laibniz-Instiut fir Gemise- und Zier plarzenbau Grolbesre . Zussgedatum: 29.06.2008
Grofibesren :
(berbetriebliche Ausbiidungsstatie fir den Gartenbau, 2. | KOAU:
a5 BA: Aushildungsgewdchsheus und Freianlagen :
BO136208 aktuslie Zusags: 350.720,31 350.720,31 0,00 0,00 a.00 0,00 0,00 1.551.387.47 o
Zahlung: 350.720,31 | 350,720,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
offene AZV: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.315.008,77
80139233  Siadt Cotthus | Zusagedatum: 23.06.2008
Cattbus, Stadt |
Ursazung Medienentwicklurgsplan OSZ 1 bR
45 i
80138233 akiuslle Zusage: 80.000,00 | 80.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 185.830.77 0
Zahlung: B0.000,00 | 80.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
offena AZV: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 .00 0,00 0,00 185.830,77
80140540  Landsshauptstads Potsdam | Zusagedatum: 27.05.2010
Potsdam, S=dt 5
Erganzung der IT-Ausstattung an der Gesamtschule L MU
Peter-Joseph-Lenne’ i
45 :
80140549 alueile Zusage: 37.835,82 | 37.635,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75.271.24 o
Zahlung: IT.EISEL | 37.636.62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 a
offene AZV: 0oo . 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75.271,24
Auswahlkriteten Beginn;  01.01.2007 Zusage: Aktuelle Zusage = 0 Sorierung2: MNordost! Shdwest Einzelfdlies  Wahr Selte 13 von 24
Stichtag  31.01.2012  Ende 31.01.2012 Sorlerungi;  VFC HHJ: 2012 Produldion! 20/ 2047 Einzelféliel EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. IT-Ausstatiung / OSZ
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
Mordostf Siidwest
Antr.-Nr. MName des Antragstellers davon fallig in den Jahren Investitions- neue AP
Investitionsort Gesamt bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vorh. AP
MaBnahmebezeichnung : ff. Inv.volumen  gesich. AP
- :
BO141555 Landkreis Elbe-Elsiar Zusagedatum: 05.05.2010
Elsterwerda, Stadt :
Verbesserung der T-Ausstattung am Oberstuferzentrum | KMU:
des LK Elbe-Elster 5
5 :
BD141555 skiuells Zusage: 140.000,00 : 140.000,00 0,00 Q.00 0,00 0,00 0.00 307 .841.78 "]
Zahlung: 140.000,00 140.,000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offane AZV: 0,00 D,0¢ 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 280.000,00
80142342 Gemainds Blankenfalde-Mahiow ! Zusapedatum: 02.06.2010
Blankenfeide-Mahiow :
Ergnzung der T-Ausstatiung am Kopermikus-Gymnasium | KU
Blankenfeide i
52 5
BO142342 akiuelle Zusage: 52.400,00 E 52.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,02 288.341.2T L]
Zahlung: 52.400,00 | 52.400,00 000 0.00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 0,00 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00 0.00 187.854,00
80142769  Landeshauptstadt Potsdam | Zussgedatum: 02.06.2010
Potsdam, Stadt
mwmng der IT-Ausststiung an den Oberstufenzantran | : IV
53 :
BO142759 aktuelle Zusage: 51,857,853 51.857 83 0,00 o.o0 0,00 Q.00 0.oc 110.325.43 L]
Zahlung: 51.B6T7 53 51.857 83 0,00 o.oc 0,00 0,00 0,00
offene AZV": 0,00 : 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 103.715,86
Augwahiiteren Beginn:  01.01.2007 Zusage: Abtuedle Zusage > 0 Sorfiarung?:  Mordost Shdwest Einzeifille:  ‘\Wahr Seite 15 von 24
Stichtag: 51012012 Ende:  31.01.2012 Sedierungt:  VFC HHE: 2m2 Produktion’ 207 204/ Einzelalle! EINZELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. [T-Ausstattung / OSZ
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
MNordos est
Anfr-Mr.  Name des Antragstellers : ' davon f2Hig in den Jehren Investitions- neus AP
Investilionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 it WL,
Mafnahmebezeichnung : . ff. Inv.volumen  gesich. AP
W
80144145  Landkrels Dahme-Spreewald | Zusagedaturn: 02.12.2010
Eictwaide :
Ergirzung der [T-Ausstatiung am Humboid-Gymnasium  © KMLU:
Eichwalge :
& H
BO144145 aktuelle Zusage: 4488750 | 0,00 44 657,50 o.oo 0,00 0,00 0,00 BS.305.00
Zshiung: 0,00 : 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
aifena AZV: 44.697.50 | 0,00 44, 657,50 a,e0 0,00 0,00 a,00 B9.385,00 0
BO144147  Lanckreis Teliow-FiEming © Zusagedatum: 14.09.2010
Jisterbog, Stadt :
Ergéinzung der IT-Ausstatiung am PR
= Goethe-Schiller-Gymnesium Jiterbog i
80144147 akiuelle Zusags: 31.400,00 0,00 31.400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63.300.00 o
Zahlung: Y 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 31.400,00 | 0,00 1.400,00 0,00 0.00 0,00 0.00 £2.300.00
80144170  Landkreis Elbe-Elster i Zusagedatum: 14.02.:2010
Eisterwertla, Stadt :
Verbesserung der IT-Ausstatiung am E KhL:
- Elsterschiossgymnasium in Elsterwerda .
80144170 akiuelle Zusage: B4.150,00 0,00 54.150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 128.300.00 o
Zahlung: 000 ' 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
gffene AZV: £4.150,00 0.00 §4.150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 128.300,00
Auswahlikritedan Beginn:  01.01.2007 Zusage: Aktuelle Zusage >0 Sorlerung2: Mordost! Stdwast Einzelifdlle: Wahr Sedte 17 von 24
Stichtag:  31.01.2012  Ende: 31.01.2012 Sortierung1: YFC HH.: 2012 Preduktion 20/ 204/ Einzelfille’ EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0T




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.1. IT-Ausstattung / OSZ
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
ol Shdwest
Antr.-Mr., Marma des Antragstellars davon fillig in den Jahren Fm'ﬂsi?ﬁnns- neus ﬁ
Investitionso : valumen vorh.
e ﬁﬂ m:hgmmung Gesamt § bis 2011 2012 2013 2014 2015 | T Py
aw -
80145787  Landeshauptstadt Potsdam ¢ Zusegedaturm: 28.02.2011
Patsdam, Stadt :
Ergpanzung der IT-Ausstatiung am Humboldl-Gymnasium KraL:
Potsdam :
w :
BOM45TET ekiuslle Zusage: 20.000,00 : 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45 000,00 1}
Zahlung: 0.00 | 0,00 0,00 0,00 0.00 000 0.00
offene ATV: 20,000,00 | 0,00 20.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 45.000,00
E0145841  Lendeshauptstadt Potséam i Zusaedatum: 25.02.2011
Potsdam, Stadt :
Erghinzung der IT-Ausstatiung an der Gosthe-Gesamischula © KMU:
Potsdam [
54 :
BO145841 akiuelle Zusage: 12.500,00 | 0,00 12.500,00 0,00 0,00 0.00 o.00 32,500,600 a
Zahlung; 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offena AZV: 12.500,00 | 0,00 12.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 32.500,00
BD45948  Siadt Falkensee | Zusagedaturm: 25.02.2011
Falkensee, Stadt
Ergénzung der [T-Ausstattung am Lisa-Meiiner-Gymnasium | KMLU:
Falkanses :
65 |
B0145948 aktuelle Zusage: B1.350.00 : 0,00 81,350,00 0,00 0,00 0,00 0,00 162.700.00 +]
Zahlung: 000 ! 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offana A7V §1.350,00 | 0,00 B41.350,00 0,00 0,00 0,00 0,00 162.700,00
Auswanilkdiersn Beginn:  04.01.2007 Zusage: Aktuslle Zusage = 0 SorflerungZ:  Mordost! Sodwest Einzeffalle:  Wahr Selte 19 von 24
Stchiag: 31012042  Ende 31.01.2012 Sortlerungi;  VFC HHJ: 2012 Produktion 20f 204/ Einzel@le’ EINZELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0r3




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
C 2.2.1.1. IT-Ausstattung / OSZ
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
Hordost! Stdwest
Antr-Nr.  Name des Antragstallars davan falllg in dan Jahren Investitions- neue AP
Investilionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 &b 2016 velumen wvorh. AP
Malnahmebezeichnung ff. Inv.volumen gesich. AP
SW
BO14T2T4 Landkrels Spree-Neile + Zusagedatum: 21.07.2071
Guban, Stadi
Erganzung dar [T-Ausstatiung am Pestalcezi-Gymnasium KRALL
Guben H
- i
BO0147274 aktuelie Zusage: 26.850,00 | 0,00 26.850,00 0,00 0,00 0,00 0,00 53.700.00 0
Zahlung: 0,00 | 0,00 8,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene ATV 26.850,00 | 0,00 26.850,00 0,00 0,00 0,00 0,00 £3.700,00
80147833 Stadt Cotibus | Zusagedatum: 26.07.2011
Cottbus, Stadt §
Ergdnzung der MT-Ausstatiung am : KRAL:
= Mao-Steenbeck-Gymnasium Cottbus .
80147828 aktuslle Tusage: 434.778,15 0,00 434,776,156 0,00 0,00 0,00 0,00 621.108.79 0
Zahlung: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 g,00
offena ATV 434.776,15 | 0,00 434.778,15 0,00 0,00 0,00 0,00 £21.108,73
B0147847  Siadt Cotthus | Zusagedatum; 20,06.2071
Coitbus, Stadt |
Ergénzung der T-Ausstatiung an der LR
- Theodor-Fontane-Gesamtschule Cottbus :
BO14T4T aktuelle Zusage: 4620000 | 0,00 £8.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 $2.400.00 (i}
Zahluryg: o0u | 0.00 0,00 0,00 0,00 £.00 0,00
affens AZV: 46.200,00 0,00 46.200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 82.400,00
Auswahkritsrien Baginn:  01.01.2007 Zusage: Akfuglle Zusage =10 SortisrungZ: Merdestd SOdwesl Einzeffiglle:  Wahr Seita 21 von 24
Stichtag:  31.01.2012  Ends 31.01.2012 Sorerungl:  VFC HHJ: 2012 Produkian! 20/ 204/ Einzelfdllel EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg

VFC 2.2.1.1. IT-Ausstattung / OSZ
ktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
Hordost! Stdwest
Antr-Nr.  Name des Antragstellers davon fillig in den Jahren Investitions- neus AP
Investitionsort Gesamt bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vorh. AP
Malinahmebezeichnung : . Inv.volumen  gesich. AP
swW
E0150510  Landeshaupistadt Poisdam ! Zusagedatum: 12.12.2011
Potsdam, Stadt
Erganzung der T-Ausstatiung an der : KMLE
= Friedrich-Wilhaim-von-Steuben-Gesamischule Polsdam E
80150510 alduelle Zusags; 30.000,00 0,00 0.00 30.000,00 0.00 0,00 0,00 75,000,00 0
Zahlung: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
offene ATV, 20,000,00 | 0,00 0,00 30.000,00 0,00 0,00 0,00 75,000,060
80150536  ASG Anerkannta Schulgesallschaft mbH ! Zusagedatum; 23.12.2011
Potsdam, Stad! ;
Erganzung der M-Ausstatiung am Neuen Gymnasium DKM
- Potsdam {Babelsberger FEmgymnasium) i
B0150536 aktuslle Zusage: 30.932,17 0,00 12.748,55 18.182,62 0,00 0,00 0,00 £1.864.34 0
Zshlung: 000 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
affene AZV: 30,832,147 | 0,00 12.748,55 18.182,82 0,00 0,00 0,00 61,8684,34
B0150712  StadtNauen | Zusagedatum; 15.12.2011
Mauen, Stadt
Ergénzung der [T-Ausstattung em Goethe-Gymnasium | KIMU:
Mauen i
77 :
BO150712 aktuelle Zusage: 44.200,00 : 0,00 0,00 44.200,00 0,00 0,00 0,00 144.164,00 0
Zahiung: 0,00 | 0,00 0.00 0,00 0.00 0,00 0,00 0
offens AZV: 44.200,00 © 0,00 0,00 44.200,00 0,00 0,00 0,00 144.164,00 0
sw :
Anzahi: aktuelle Zusage: 27127229 B883.133,14 1.151.773,20 6T7.816,62 0,00 0,00 0,00 6.348.532,18 0
a5 Zahlung: 883,133,144 : 283.135,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
offens AZV: 1.820.569,82 0,00 1.451.773,20 677.816,62 0,00 0,00 0,00 B.008.533,16
Ayswehlriterian Beginm;  01.00.2007 Zusage: Aktuelle Zusage > 0 Sortierung2: MNordost! Shdwest Einzelidile: Wehr Seite 23 von 24
Stichtag:  31.01.2012 Ende 34012012 Sorfierungl: VG HHJ: 2012 Produktion/ 20/ 204/ Einzelfiils’ EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg

C 2.2.1.2. Modellvorhaben Bildung
Aktuelle Zusagen {abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012

alle Angaben in EUR

Nordost! Shdwest
Antr-Nr, Name des Antragstellers ! davon féllig in den Jahren Investitions- neue AP
Investiionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2015 volumen vorh. AP
Malknahmebezeichnung : ff. Inv.volumen  gesich. AP
ile]
B0135581 Léndliche Erwachsenenbildung Prignitz-Havelland e. V. i Zusagedatum: 12.02.2008
Perleberg, Stadt
Hauf von Ausrlslungsgegenstinden for die Schulungsstate | KMU:
o i
B0135581 glduelle Zusage: 10.150,00 6.588,30 3.561,70 0,00 0,00 0,00 0,00 14.500.00 1]
Zahlung: 6.588,30 ! 6.588,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
offene AZV: 386170 | 0,00 3,581,770 0,00 0,00 0,00 0,00 14.500,00 a
80135532 Léindliche Erwachizenenbildung Prignitz-Havedland 2. V. ' Zusagedatum: 12.02.2008
Meuruppin, Stadt
Kauf von Ausristungsgegenstinden LML
80135582 akivella Zusage: 10.500,00 10.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15,000,114 o
Zahiung: 10.500,00 | 10,500,00 .00 0,00 0,00 0,00 o,00 o
offene AZV: 0400 | 000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.000,14 0
80135530 STATTwerke ¢, V. ' Zusagedatum: 12.02,2009
Wittstock/Dosse, Stadt
Produldionsschule Witkstook-Kyritz | KM
80135580 aktuelle Zusage: 13.833,10 13.833.10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2081301 0
Zahlung: 13.833,10 | 13.933,10 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
ofena AZV: 0,00 : 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20,8130 1]
BO137095 CQutlaw gemainnlizige Gesallschaft fir Kinder- und Jugendhi Zusagedatum: 28.06.2003
Velien, Stact
Ausstattung der Riume des Schulprojektes WALL KL
BO13T086 akiuelle Zusage: 13.320,37 13.320,37 0,00 0,00 0,00 0,00 0.00 19.028.10 o
Zehlung: 13,320,357 | 13.320,37 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
affans AZV: 000 i 0,00 0.00 0,00 0,00 g,00 0,00 18.029,10
A Ikritedien Beginn:  ©1.01.2007 Zusage: Akfuelle Zusage > 0 Sortierung Morcost! Shdwest Einzelfdlle:  Wahr Seita Tvon 7
Stichiag: 3012012 Ende: 31.01.2012 Sonierung: VFC HH.: 2012 Produktion 20/ 204/ Einzelfaliel EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR:

0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.2. Modellverhaben Bildung
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
Nordost/ Shdwest
Anmir-Nr.  Mame des Antragstellers ] davon féllig in den Jahren Investitions- neus AP
Investitionsort Gesamt ! bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vorh. AP
Maknahmebezeichnung : ff. Inv.volumen  gesich. AP
NO '
B0142853 Christliches Jugenddorfwerk Mérkisch-Oderiand : Zusagedatum: 11.08.2010
Eriner, Stadt i
Ausstattung dar Jugendwerkstalt in Erkner ! KMUE
9 ;'
B0142653 akiuelle Zusage: 15.000,00 0,00 16.000,00 .00 0,00 0,00 0,00 21.430.00 ]
Zahlung: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offens ATV, : 1%5.000,00 0,00 15.000,00 0,00 0,00 0.00 Q.00 21.430,00 Q

B0144462 ereln fOr Jugenchilie und Sozial- arbeit e. V. Zusapedatum: 20.12.2010

Flrstanwakie/Spree, Stadt

Einrichtung siner Larmwarkstatt Kfz Knau:
10
BO144462 aktuslle Zusage: 11.550,00 0,00 11.850,00 0.00 0,00 0,00 0,00 16,500.00
Zahlung: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
offens AZV: 11.650,00 | 0,00 11,550,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.500,00 0
80146244  Berufsiorderungswerk e, V. | Zusagedatam; 04.07.2011
VWiriszen, Stedt §
Aufbau siner Produldionsschule, Teilprojekt "Die Insel” LKL
11 :
80148244 aktuslle Zusage: 10.500,00 | 3.662,79 B.837,21 0,00 0,00 0.00 0,00 15.000.00 o
Zahiong: 366278 | 3.882.79 0.00 0,00 0,00 0,80 0,00 o
affene ATV 883721 | 0.00 B.237.21 0,00 000 0,00 0,00 15.000,00
80145334  Amt Gransee und Gemainden . Zusagedatum: 02,03.2011
Granses, Stadt ;
Enwaiterung und Ausstattung des Schulstandortes der : KRL):
- Wemer-von-Siemens-Oberschule in Gransaa ;
BO146334 sktuebe Zusage: 1.130.400,00 348.788,19 782.813,81 0,00 0,00 0,00 0,00 1.888,000.00 o
Zahlung: 34678519 : 348.786,19 0,00 0,00 0.00 0,00 0,00
offene AZV: 79281381 | 0,00 7H2.513,87 0,00 0,00 0,00 0.00 1.860.000,00
Suzwahlksiterian Beginn:  01.04.2007 Zusage: Altugile Zugage = 0 Sortierunga: Wordost! Sodwest Elnzeffdlle:  Wahr Seite 3 von T
Sichtag: 21012012  Ende:  31.01.2012 Sorfierungi: VG HH.: 2012 Produidion! 20/ 204/ Einzelliel EINZELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.2. Modellvorhaben Bildung
Alktuelle Zusagen (abziiglich Volireduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
ord =111
Antr=Mr. Hime_l:_l&i Antragstellers ; davon féllig in den Jahren Investitions- neus AP
Investitionsort Gesamt : bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vorh. AP
MzaBnahmebazeichnung : fi. In'v.volumen  gesich. AP
NO
BO150631 Landiiche Erwachsenenblldung Prigniz-Haveland e, V., | Zusagedatum: 21.12.2011
Mewuruppin, Stadt i
Aussstathing und Modemisierung des ;KM
Schulverweigersmprojeides 5
17 :
807150891 aldualle Zusage: 13.132,00 0,00 2,00 13.132,00 0,00 0,00 2,00 18.7640.00 o
Zahlung: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ]
offene AZV: 13.132,00 | 0,00 0,00 15.132,00 0,00 0,00 0,00 16.750,00 0
NO E
Anzahl: aktualle Zusage: 3.212.287,77 | £49.090,03 208272387 24.647,00 5T5.826,87 0,00 0,00 11.073.706,68 o
17 Zahiung: 549.090,03 g £49,090,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offens AZV: 2.663.197,74 | 0,00 2.062.723 87 24.647,00 575.826,87 0,00 0,00 5.128.802,88
Ausweahlkriterian Beginn:  01.01.2007 Zuzage: Aktuelle Zusage > 0 Sorfienmg2: Mordost! Shdwest Einzeifiile: Wishr Geita Svon T
Stichtag.  31.01.2012  Ende: 31.01.2012 Sorfierungi;  VFC HH.: 202 Produktion/ 20/ 204/ Einzalfalla EINZELFALLE ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.2. Modellvorhaben Bildung
Aktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
MNordost! Siidwest
Antr-Nr. Mame des Antragstellers davon féllig in den Jehren Investitions- neus AP
Investitionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vort. AP
MaBnahmebezeichnung : ff. Inv.volumen  gesich. AP
aw
80144001 Hoffbeuer-Stiftung ! Zusagedstum: 14.05.2010
Potsdam, Stadt §
Harrichien von Lemriumen for diz Elndchtung LEO - Lemen | KNL:
im Jugendhaus OASE 5
22 !
80144001 aktuelle Zusage: 20,734,898 | 20,734,588 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20.621.27 0
Zahlung: 20.734,88 | 20.734,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
affens ATV 0,00 ! 0,00 0,00 2,00 0,00 0,00 0,00 28.621,27
80144465 De-\finc-Campus Mawen gemsinnitzige GmbH | Zusagedatum: 10.09.2010
Nauen, Stedt §
Ausstathung einer Spezialkiasse zur Fordenung van Sprach- | KML:
und Madisnkompetenz :
23 !
BO1444E5 aktuele Zusage: 9.383,57 9,263,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1B.727.14 0
Zahlung: 5.363,57 | 9,363,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 0,00 | 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1872704
sW
Anzahl: aktuelle Zusage: 113.108,00 ; 113.108,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 172.033,23 0
B Zahiung: 113.108,00 } 113.108,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 0,00 : 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 172.039,23
Gezamtergabnis: i
Anzahi: aktuelle Zusage: 3.325.306,77 | 662.198,03 2.062.723,87 24.547,00 575.826,87 0,00 0,00 11.245.745,54
2 Zahiung: 662.198,03 | 62.198,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
offene AZV: 2663.197,74 | 0,00 2.062723,87 24.647,00 5TS.B26,5T 0,00 0,00 5.300.841,51 a
Auswahlkrtaden Beginn:  01.01.2007 Zusage: Akivalls Zusage = 0 Sortierungz: Mordost! Sldwest Einzelialhe: Wahr SeitaT von T
Stichiegr 21042012  Ende: 31012012 Sorfierungt:  VFC HHJ: 2012 Produidion 20/ 204/ Einzelfalle/ EINZELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: Q27




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFC 2.2.1.3. Ausstattung Weiterbildungseinrichtungen
ktuelle Zusagen (abziiglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben in EUR
HNordest/ Sidwest
Antr.-Nr. Name des Antragstellers davon féllig in den Jahren Investitions- neue AP

Investitionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2016 volumen vorh. AP

MzaGnahmebezeichnung : fi. Inv.volumen  gesich. AP
NO '
80150566 Landkreis Markisch-Oderland i Zusagedaturm: 08.12.2011

Seslow, Stadt ; :

Fiirderung der Ausslatiung des neu g oKL

Valkshochschulstandortes im ehemaligen Kullurhaus {

] Z
80150586 akiuelle Zusags: 21.000,00 | 0,00 0,00 21.000,00 0,00 0,00 0,00 30.000.00 ]
Zahiung: poo ! 0,00 ©,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 21.000.00 . 0,00 0,00 21.000,00 0,00 0,00 0,00 30.000,00
NO f
Anzahl: aktuelle Zusage: 616.316,58 : 584.357,63 84523 21.000,00 9.013,73 0,00 0,00 BEE.£40,17 1]
5 Zahiung: 5B4.357,63 | 5B4.357,E3 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: : 30.958,96 0,00 845,23 21.000,00 2.013,73 0,00 0,00 ET9.147 23

Auswahlkrteden Beginn:  01.01.2007 Zusage: Aktelle Zusage > 0 SorfierungZ: Mordost! Shcwest Einzelfiis:  Wahr Seile Zvon 4
Stichtagz ~ 31.01.2012  Ende: 3.01.2012 Sortienung1: VFC HHI: 22 Froduldion’ 20/ 204/ EinzelfElle/ EINZELFALLE_ZUSAGEN_MIT_JS

FOEGR: 0273




InvestitionsBank des Landes Brandenburg
VFGC 2.2.1.3. Ausstattung Weiterbildungseinrichtungen
Aktuelle Zusagen (abzilglich Vollreduzierungen) im Zeitraum vom 01.01.2007 bis 31.01.2012

Stand: 31.01.2012 alle Angaben In EUR
Mordost! Slidwest
Anir-Nr.  MName des Antragstellers davon féliig In den Jahran Invastitions- neus AP
Investitionsort Gesamt | bis 2011 2012 2013 2014 2015 ab 2018 volumen vorh. AP
MaRlnahmebezeichnung : . Imv.volumen gesich. AP
Gesamtergebnis: I
Anzahl; aktuslle Zusage: 655.662,08 : 613.676,35 845,23 21.000,00 20,030,50 0,00 0,00 954,577, 0
8 Zahlung: B13.676,25 | 613.676,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
offene AZV: 4197573 | 0,00 945,23 21.000,00 20.030,50 0,00 0,00 843.341,41
Auswahikritarian Beginnc  01.01.2007 Zusage: Aktuells Fusage > 0 Sortierung2: Mordost! Shdwest Einzalfla:  Wahe Seita 4 von 4
Stichtag: 3.01.2012 Enge: 3.01.2012 Sortierung. VFC HHE 2012 Produkion’ 20/ 204/ Einzaifillal EINZELFALLE ZUSAGEN MIT_JS

FOEGR: aara
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